

# 今 日 路 桥

2012年11月1日 星期四 壬辰年九月十八 总第1442期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 梁 怡 校对 丁 鹤

路桥区新闻信息中心 主办  
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号

创新金融产品 服务小微企业

## 小银行做出大文章

□本报记者 王依友

一个户籍人口40多万的县级区，却拥有3家地方法人银行。在我区，因其小微金融企业的密集度、创新性和服务力，4万多家小微企业贷款称便。

蓬街镇的梁伟东是生产阀门配件的小企业主。由于近期订单大幅增加，他考虑提高生产线的自动化程度。把银行客户经理请到厂里走了一趟，仅用一二天的时间就贷到了100万元的信用贷款。

这离不开蓬勃活跃的小微金融企业服务环境。我区现有台州银行、浙江泰隆商业银行和路桥农村合作银行等3家地方法人银行。针对小微企业融资难，3家银行不断创新金融产品，摸索出适应小微企业发展特点的融资方式。“牵手贷”、“农贷通”等多种创新金融产品，为众多小微企业提供了不同需求的服务。比如“牵手贷”，泰隆银行让3至7家企业组成联保小组，降低信贷门槛，畅通

信贷通道。

据统计，今年前三季度，3家地方银行100万元以下小微企业贷款占贷款余额比重分别为38.10%、48.94%和56.65%，100万元以下小微企业客户占贷款户数比重分别为91.41%、85.42%和89.74%。

严格控制信贷风险是3家地方银行的生命线。面对大部分中小企业财务报表不完整、提供不了有效抵押物的现状，泰隆银行首创“三品三表”评估法，通过造不了假的电表、水表等，来客观了解企业生产情况；通过周围朋友眼中的企业主人品和产品销售渠道等来了解放贷的风险，从而大大降低了中小企业的放贷门槛。

利用信贷杠杆，我区小微金融企业还积极引导小微企业加强技术改造，促进转型升级。台州银行与区政府合作，共同设立“中小企业节能信贷项目”，优先支持规模以下企业进行节能增效技术改造。一年来，台州银行累计发放“绿色节能贷款”61笔，累计发放

金额3740.16万元。

在台州市华兴纺机厂，负责人张华法和记者现场说起了银行“绿色节能贷款”带来的新变化：以前旧注塑机废电废时，今年我们用银行贷给的74万元“绿色节能贷款”，上马节能高效设备，现在同等产能下可节能超过20%，一年可减少二氧化碳排放318吨。”

区委书记郑敏强说，路桥要立足小微金融企业服务发达的现实基础和民营金融的机制优势，推进金融产业的二次腾飞，为实体经济提供金融支撑。



治超工作受到副省长王建满批示肯定

## 连续18年实现“三无”目标

本报讯（通讯员 陈伟民）近日，笔者从交通运输局获悉，我区高度重视治超工作，加大车辆超限超载的整治力度，自1994年建区以来，连续18年实现无重特大交通事故，无大面积堵车，无公路桥梁坍塌事件的目标。日前，我区公路治超经验得到副省长王建满的批示肯定。

路桥一直是商贾云集之地，拥有全国最大的金属资源产业基地，现成为全国区域性物流集散中心之一，近年来又受在建工程项目增多等影响，成为全省大型工程运输车最密集的地区。为确保运输的安全通畅，公路管理部门实行“控、卸、罚”等综合治理措施，采取了“守卡检查和流动检查、日间检查和夜间突击”相结合的方式，严查超限运输违法车辆，有效打击超限超载运输的行为。今年1—9月份，全区共查处超限运输车辆1976辆，实现卸载率100%。

如今，酒后驾驶、醉酒驾驶已成“过街老鼠”。事实上，超限超载所造成的社会危害绝不亚于酒驾。面对治超压力，我区在加强日常治理的同时，采用科技治超手段，投入100万元，在区内的3个采石场安装了24小时监控设备，切实加强运装载的源头监管。同时，治超员和司机不再接触，大大提高了工作效率和成效。

区公路管理部门还联合运管、交警、治安、行政执法局等部门进行联合流动巡查，重点加强非法超限超载车辆比例较大的重点道路的查处，使全区治超网络得到进一步完善和延伸。

我区通过采取高压态势治理超限运输，有效改善和保障了城区市容市貌和道路畅通，安全事故有效降低。区交通运输局局长陈旭初说：坚持路面严管，把治超的重要性与保畅通、保稳定相结合，更好地为发展保驾护航。”

## 吉利获省企业杰出贡献奖

本报讯（通讯员 余纪明）日前，以“实业为本、工业强省”为主题的2012浙江省企业领袖峰会在省人民大会堂举行。会上发布了2012年浙江省百强企业，并表彰了获奖企业和企业家。吉利控股集团以2011年销售总额1509.95亿元的优异成绩在省百强企业中排名第一，当之无愧地荣登浙江省企业杰出贡献奖榜单。

吉利集团面对当前国内外严峻的形势，集团上下广大干部职工始终共克时艰，奋力创新，抱团发展，逆势奋进，为企业和经济发展作出了贡献。在领奖大会上，该集团资深副总裁张爱群说：“吉利将继续专注制造业，坚持自主创新和人才培养，全方位提升员工素质和企业核心竞争力，努力实现‘造最安全、最环保、最节能的好车’，让吉利汽车走遍全世界。”

热烈祝贺  
台州市博爱医院  
被浙江省卫生厅评审为二级甲等综合性医院！

明视廊眼镜  
用专业的心 做专业的事  
地址：台州市路桥区邮电路287-295号  
电话：0576-82563988 82787999

打造路桥第一美容美发养生品牌  
大名皇美容美发养生会所  
为了给您最新的感受、更好的享受  
现推出最新的“舒式”洗头  
更多美容养生项目请来店体验 体验价：58元起  
地址：西路桥大道103-111号 电话：82790789

## 服务经济 保障民生 为经济和社会发展再立新功

——访商务局局长陈荷兰

□本报记者 项懿

区委五届二次全会以来，区商务局召开全体机关干部会议，认真学习全会精神，对我区经济社会发展情况有了深入了解，同时也进一步明确了下阶段的工作思路。作为开放型经济的管理服务部门和粮食流通主管部门，商务局直面困难和挑战，充分发挥部门职能，不断开拓工作思路，改进工作方式，努力实现“服务经济、保障民生”的工作目标。

商务局局长陈荷兰表示，下阶段该局将盯紧全年目标，鼓干劲、明责任、抓落实，全力以赴完成全年工作目标任务，以优异的成绩向党的“十八大”献礼。

以稳外需为抓手，全力推进外贸工作。根据我区的产业特点，在帮助企业保持美

国、欧盟等传统市场的基础上，鼓励企业开拓包括“金砖四国”在内的新兴市场，通过新兴市场的增长来弥补传统发达市场出口份额的下降。该局还以“组团参展”的形式，通过组织企业使用路桥区统一标识在国际重要展位上参展，着力打造路桥区域品牌。出台政策，将参加国际重点展会的参展摊位费补助比例再提高，引导企业加大参展力度，为中小企业搭建好走出国门拓展市场的平台。深入调研，及时监测外贸运行情况，为广大外贸企业提供信息服务；通过多种方式及时公布各类对外贸易方针、政策、动态和国际国内宏观经济形势情况，提高企业经营能力；引导企业培育自主品牌，增加产品附加值，从整体上提高我区对外贸易的质量。同时帮助企业在积极向上申报国家、省、市和区

各级外贸扶持资金项目。截至9月份，共兑付了2011年度申报的资金1000多万元。

以招商引资为手段，全力推进外资工作。下阶段，商务局将进一步转变招商观念，拓展招商思路，明确招商定位，加强各方联系，全面加强招商引资工作。严格执行外资考核责任制，充分发挥各镇（街道）外资工作的积极性；加强调查研究，加大宣传引导力度，充分发挥企业利用外资的积极性和有效性；拓宽利用外资领域，促进利用外资方式多样化。（下转2版）



移动亲情网：拨打10086组网 加成员一步到位，三位短号无限畅打慢慢聊！

• 一人付费全家享 • 三位短号更便捷 • 免费时长无限打 • 全省组网更优惠 详询各移动营业厅